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Titre de la séquence : Remédiation à la Q1 de l’EC2 de Métropole 22 mai 2022 (1. A l’aide du document, vous présenterez les sources de la croissance du Danemark en 2019. )

Aller vers une interprétation juste des unités et des contributions à la croissance.
 
Durée 30 minutes
 

	Ecrit
	 

	Travail individuel
	 
 
 
 

	Erreur consignes
	Erreur habitudes scolaires
	Erreur conceptions alternatives
	Erreur opération intellectuelle
	Erreur démarches
	Erreur surcharge cognitive
	Erreur autre discipline
	Erreur contenu

	 
Après une évaluation diagnostique
 
 
	 
Après une évaluation formative
 
	 
Après une évaluation sommative
 

	 Routinier
	 
 
Ponctuel
 
 




Q1. Additionnez les 3 contributions à la croissance danoise en 2019 (dernière colonne pour le Danemark). Que remarquez-vous ?
Q2. Quelle est la part de la croissance qui s’explique par l’augmentation des facteurs travail et capital ? Comment qualifie-t-on cette croissance ? 
Q3. Quelle est la part de la croissance qui s’explique par la productivité globale des facteurs ? Comment qualifie-t-on cette croissance ?
Q4. Quelle est l’unité :
-des contributions à la croissance ? 
-du taux de croissance du PIB ?
-du PIB ?
Q5. Recherchez sur internet le montant du PIB danois en 2019.
Q6. Voici des erreurs retrouvées dans vos copies, pourriez-vous indiquer pourquoi elles sont fausses :
1. « En 2019, selon l’OCDE le PIB du Danemark est de 2.8 »
2. « En 2019, selon l’OCDE le PIB du Danemark est de 2.8 % »
3. « En 2019, selon l’OCDE le PIB de la France a augmenté de 2.8 points de % »
4. « En 2019, selon l’OCDE, la contribution du travail a augmenté de 0.9 points de % »
5. « En 2019, selon l’OCDE, la contribution du travail a augmenté de 0.9 % »
6. [bookmark: _GoBack]« Ici on constate que la croissance est autant intensive qu’extensive, elle est donc endogène »
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Deuxiéme partie : Etude d'un document (6 points)

Taux de croissance du PIB (en %) et contributions
ala croissance du PIB (en points de %) dans quelques pays (2010-2019)

2010 | 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019
France.
Contribution du
Contributon S o5 [ 0o 0o |08 00|02 o0sor|10]for
Contribution du
[ o5 |05 | o0s | o0s | o0s|os|os 070707
Compuendels 0 |08 |03 |08 [ 04| 03|[01]15]00]0r
Taux de cromssance
“ orores 18 |22 | 04 | o8| 10| 10| 10| 241815
Corée du Sud
Contribution du
o 08 |05 |07 | o0s|oe| 1001|0008
Contribution du
Py 14 |14 [ 1a | s || a3 | e |12 |0
g‘;‘{"‘“‘"*" a7 |17 o3| 1| 1205 | 15 |28 |23 11
Taux de oroissance
o eie 68 |37 |24 |32 [32| 28| 29 [32 |29 | 20
Danemark
Contribution du
otond 407|201 |00 |os| 14|07 ]01]0e
Contribution du
sl oe |04 |04 |04 |05 05|07 0s]0s]|os
Comppencels 26 |03 | 10 |04 [ 11| 12|11 ]15] 18] 14
- _
e o | 19 |13 [ 02 |03 | 16|23 |32 (282228

Source : d'aprés OCDE, 2021.
1 : Productivité Globale des Facteurs.

Note : la somme des différentes contributions mest pas toujours parfaitement égale 4 la
croissance du PIB en raison des arrondis.

Questions :

1. A raide du document, vous présenterez les sources de la croissance du
Danemark en 2019. (2 points)

2. Araide des données du document et de vos connaissances, vous montrerez
que Paccroissement de la productivité globale des facteurs est une source de
croissance économique. (4 points)
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